
ЗВІТ 
т.в.о старости Пісківського старостинського округу 

Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області  
про проведену роботу за 2025 рік 

 
     Виконуючи вимоги Закону України « Про місцеве самоврядування в Україні», 
Положення про старосту Баштанської міської ради та інших нормативно –правових актів, 
я, як тимчасово виконуюча обов’язки старости з лютого 2025 року, вперше звітую про 
свою роботу у Пісківському старостинському окрузі. 

Обов’язок старости – представлення інтересів жителів свого округу в територіальній 
громаді та надання відповідних адміністративних послуг на місцях. Робота 
старостинського округу у звітному періоді проводилася відкрито в інтересах громади, та 
забезпечувала вирішення питань жителів старостинського округу, пошук методів і 
підходів до розв'язання назрілих, гострих, життєвих питань в межах своїх повноважень.  

Я хоч і не являюся членом виконавчого комітету, але протягом року відвідувала засідання 
виконавчого комітету ( без права голосу) виконувала доручення міської ради, 
виконавчого комітету, міського голови, інформувала про виконання цих доручень, 
представляла інтереси своїх жителів та виконувала інші обов’язки визначені 
законодавством України в межах своїх повноважень, брала участь в онлайн-навчаннях, 
тренінгах. 

Цей звіт не лише про мою роботу впродовж складного 2025року, а й звіт про 
життя громади,  всіх жителів старостинського округу, які долучилися до того, щоб 
життя у нашій громаді стало кращим. 

Пісківський старостинський округу охоплює два населених пункти, Піски та 
Костянтинівка в яких проживає 1074 осіб. Піски 794, Костянтинівка 280. Функціонує 

чотири торгівельних точки. Три в Пісках, одна в Костянтинівкі.  Також є комунальні 
заклади: Пісківська філія Баштанського ліцею №1,в якій навчається 69 учнів, ЗДО « 
Краплинка»- в якому виховується 18 діток, сільська бібліотека, Будинок культури та 
Пункт здоров’я. 

Площа земель Пісківського старостинського округу 5559,82 га. з них:  

Землі сільськогосподарського призначення 4873,5510 га 

ФГ « Роман А.І» 45.813 га 

ТОВ ВК « Прометей» - 1529.70га 

ФГ « Зоря» -124.000га 

ФГ « Явір ЮА» - 326.137 га 

ФГ « Головченко І.В» - 13,3634 га 

ФГ « Чайка» -19.79га 

ФГ « Новицький О.С.» - 85,2499 га 

ОСГ – 322,44 га 

Одноосібники- 149 осіб 740,6195 га 

На території Пісківського старостинського округу надавалися такі 
адміністративні послуги: реєстрація і зняття місця проживання ( 14 осіб), витяги про 
реєстрацію (зняття) місця проживання (109), довідки соціально- правового 
характеру(96), нотаріальні дії (17 заповітів, 23 довіреності), прийом заяв на різні 
види державних допомог( « Соціальна громада»-63, ЄІСС – 77 справ), заяви на 



тверде паливо (69), ведення військового обліку  (вручення повісток, взяття на облік 
юнаків 2008 року народження), обстеження матеріально-побутових умов (складено 

49 актів). Проводилася робота по видачі повідомлень на сплату земельного податку 
(1010 повідомлень на суму 633. 852 грн) та МПЗ фізичних осіб ( 200 повідомлень на 
суму 473,443 грн). Погосподарський облік ( ведеться 6 книг),  

Минулий 2025 рік розпочався з сумної звістки, 15 січня загинув  наш захисник 
Олексієнко Микола 1996 року народження. Загалом з 2022 року в нашому старостаті 
загинуло дев'ять захисників. Щоранку о 9.00 год ми долучаємося до 
загальнонаціональної хвилини мовчання. Налагоджена співпраця з дирекцією нашої 
школи, дитячим садочком , Будинком культури, працівниками бібліотеки, пункту 
здоров’я та місцевими аграріями. 

Одне з головних і найболючіших питань, яке було вирішено в минулому році, - 
це облаштування найпростішого укриття для навчання дітей, що дало можливість 
учням нашої школи навчатися в очному режимі. Після відкриття укриття ми 
зіткнулися,  ще з однією проблемою, безпечний перехід дітей. За сприяння 
Баштанської  міської ради було прокладено 33 метри тротуарної доріжки, також за 
депутатські кошти Володькової Ольги Олександівни було придбано та встановлено 
в школі додаткові  двері, що дало змогу дітям скоротити відстань та час переходу до 
укриття. За допомогою батьків було демонтовано стару кам’яну огорожу, та 
упорядковано територію після демонтажу.  

  

   



З вересня по грудень учні нашої школи навчалися у змішаному режимі, через 
відсутність гарячого харчування.( неналежний стан харчоблоку). В кінці року було 
завершено ремонтні роботи в харчоблокі, та придбано нові меблі( стільці та 
столи),що дало можливість з нового року запустити харчування і перевести навчання  
в очний режим. 

Біля адмінбудівлі старостату облаштовано Алею пам’яті Захисникам, частково 
кошти на облаштування надала родина загиблого захисника, планшети КП « 
Добробут», роботи по монтажу виконувалися благодійно. 

За кошти працівників старостату, було підведено воду та каналізацію до 
вбиральні в адмінбудівлі старостату. Також було постелено лінолеум на підлогу в 
одному з кабінетів старостату. 

З дотриманням військового стану проводили зібрання по СВК «Ласуня» та 
обговорення статуту Баштанської міської ради 

Благоустрій 

По благоустрою в 2025 році було зроблено великий обсяг   робіт. Проводилася 
робота серед місцевих жителів про тримання прилеглих територій в належному 
санітарному стані. Постійно викошувалася трава обабіч доріг та пустуючих 
будинків. Упорядковано кладовища в с.Костянтинівка та Піски, а саме: 
неодноразово проводилася косовиця, згрібання трави, вивезення сміття, фарбування 
огорож, вапнування ритуальних тумб та постаментів. 

 Протягом року працювали працівники з суспільно корисних робіт, які зробили 
немало роботи по наведені ладу на території старостату. Проводилися толоки з 
залученням установ та організацій, які є на території старостату, до яких залучалися 
небайдужі жителі.  

Проведено поточний ремонт пам’ятника Т.Г.Шевченко. 

Лавками облаштовано дитячий майданчик з парку.  

Відновлено дитячий майданчик біля БК. 

За погодженням виконавчого комітету Баштанської міської ради працівниками 
КП « Добробут»  проведено роботи з обрізки аварійних тополь в парку та біля 
старостату. 

Також працівниками КП « Добробут» було проведено роботи з упорядкуванням 
сміттєзвалищ. 



  

   

Благодійні фонди 

В січні минулого року разом з «БУРчиком» та місцевою молоддю ми 
відновлювали поліцейську станцію. В лютому за сприяння МОМ більшість жителів 
нашого старостату отримали кошти на підтримку сільського господарства. Згодом в 
березні від БФ « Щедрик» отримали мотоблоки, теплиці, системи поливу.  За 
підтримки БФ « Янголи спасіння» шість жителів пошкоджених будинків отримали 
будівельні матеріали на відновлення покрівлі . 

  



БФ «Червоний Хрест» надали необхідне обладнання для облаштування  

молодіжного простоту в Будинку культури( меблі, фліпчат, проектор, покриття на 
підлогу, м’які кресла подушки, матеріали для творчості.  

Норвезька Рада у справах біженців в Україні надали безкоштовну правову 
допомогу, а також допомагають жителям нашого старостату безкоштовно оформити 
технічні паспорти на будинок. На передодні Різдвяних свят надали солодкі пакунки 
для діток з багатодітних родин та родин військовослужбовців. INTERSOS  надавали 
соціальну та психологічну допомогу. 

HEKS EPER встановили біля адмінбудівлі старостату аквабокс для видачі 
очисної води. 

Український гуманітарний фонд UHF, надав для пункту здоров’я, меблі, 
холодильник, засоби гігієни та ліки першої необхідності.  

Протягом року до нас приїздили волонтери з м.Козятин, які для діток проводили  

розважальну програму та роздавали солодкі подарунки, а для осіб 60 + продовольчі 
набори. 

  

  

Співпраця 

Завдяки налагодженій співпраці зі школою та Будинком культури, брали участь в 
благодійних ярмарках на підтримку ЗСУ. Долучалися до Всеукраїнської акції « Біжу за 
Захисника»( до даної акції також долучилось понад 50 місцевих мешканців, молодь, діти, 

особи поважного віку). Також брали участь у таких заходах як, «Всеукраїнський день 
чистого довкілля» , «День пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 роки». До 
«Міжнародного дня Людей похилого віку» було організовано «посиденьки» з чаюванням 
та невеличкою розважальною програмою. Завжди пам’ятає про наших Захисників, які 
відали своє життя. Відвідуємо їх могили. За погодженням Баштанської військової 



адміністрації 18 жовтня проведено день села, із залученням працівників Баштанського 
міського Будинку культури. На згадку про військових, які зникли безвісти та перебувають 
у полоні долучилися до акції « У Новий рік з вірою та надією» (прикрашали ялинки 
власноруч виготовленими янголятками). За участі БФ  «Золота година» пройшли 
навчання з «Основ домедичної допомоги для цивільних осіб» за, що отримали 
сертифікати. Ще хочеться додати, що на базі нашої школи запрацювали « павучки», які 
разом з місцевими небайдужими жителями плетуть маскувальні сітки. Матеріали 
закупляють за кошти від благодійних ярмарок, які проводяться в школі. За підтримки  
Володькової Ольги Олександрівни депутата Баштанської міської ради в Будинок 
культури придбано плазмовий телевізор для наших діток.  Не можу не згадати ТОВ ВК      

«Прометей» та місцевих аграріїв, які постійно допомагають технікою. Також хочу 
висловити щирі слова подяки жителям нашого старостинського округу за постійну  
допомогу нашим ЗСУ. 

 

  

Дуже хочу щоб всі села нашої громади процвітали, а для цього потрібно прикласти 
всі сили для збереження всіх інфраструктур, які є в селах округу.      Найважливіше у своїй 
роботі вважаю взаєморозуміння, співпрацю та довіру мешканців старостату, 
депутатського корпусу, керівництва громади у спільному вирішенні проблем. 

Т.в.о старости  Пісківського  
старостинського округу                                                               Олена ІЩЕНКО 

 


